
I toda druge vsled češke obstrukcije ne. — 
Upamo, da se bodo češkim poslancem pri
družili tudi naši slovenski poslanci. Kajti 
minist. predsednik, ki se drzne imenovati od
vetnika, ki zagovarja slovensko stranko pred 
sodnijo v slovenskem jeziku, narodnega huj
skača, mora pasti! Korber je s svojo politiko 
Avstriji več škodoval nego koristil. 

Nemiri na Hrvaškem. Zopet so se 
uprli hrvaški kmetje vsled surovega obnaša
nja upravnih uradnikov neznosnih krivic, 

i katere mu isti prizadevajo še sedaj dan na 
j dan, kakor za časa bana — paše Khuena. 
1 V Pitomači, 7 županiji belovarsko fcriževački, 
] je prišlo do boja med kmeti in žandarji. Ubit 
j je en kmet in trije so težko ranjeni. Kmetje 

so udarili na občinski urad ter hoteli pokon
čati zemljiške knjige in druge spise. Na Hr
vaškem imajo občine mnogo občinskega zem
ljišča, pašnikov, šum itd. To poaestvo uživajo 
občinarji skupno. Ker se je pa naselilo mnogo 
tujcev po raznih občinah, zahtevajo tudi eni 
pravice do teh zajedniških zemljišč; stari 

j posestniki pa trdijo, da je to zemljišče le zs 
nje, ne pa tudi za naseljene,?. Posebno se 

j protivijo zahtevam naseljenih zidov. Oblasti 
i so izdale predpise, da imajo pravico do ob

činskega* zemljišča vsi občinarji brez razlike, 
obč. uradi pa so izvrševali te predpise na 
najstrožji način. Narod se je uprl temu rav
nanju, a ker je bil že poprej razdražen, ni 
posluša! sveta svojih pravih prijateljev, da si 
poišče pravice zakonitim potom, nego se je 
uprl. To je sad pozn&te uprave Khuenove, 
kateri na čelu stoji še sedaj župan Kukulje

| vid, ki se je pokazal kot pravi turški paša v 
j svoji županiji. Saj je znano, da je lani za

hteval, naj se obesi 70 kmetov radi upora, 
in da je bil v to svrho proglasil naglo sodbo 

j v svoji županiji. Ni čudno, da se narod ravno 
j v tej županiji tako vznemirjuje. 

Balkan in pomlad. Iz vseh krajev 
evropske Turčije prihajajo žalostna poročila, 
da s kristjani postopajo vedno grozoviteje, 
kar se ne. sme dalje trpeti. Najbolj mučijo 
kristjane na Kosovem. Kraji okoli Kosova so 
bili vedno v največji bedi in lakoti. Vzrok 
je ta, ker je tu naseljenih največ Arnavtov. 
Ti zlikovci so se zbrali okoli Dj&kovice v 
številu do 10000 me ž, ki hočejo z vso silo 
ustaviti reforme. Sami so zadovoljni, a kri
stjani so po njih prepričanju ustvarjeni za 
to, da trpe in ne dobe nobenih pravic. Ar
navti ne trpe niti svojih rojakov kot orožnike, 
o kristjanih nočejo niti slišati. To gibanje se 
ponavlja vsako leto in je letos oplašilo Turke, 
zato so hitro t je poslali Semsipašo z vojaško 

i četo. Kaj je ta storil, ni znano. Le to je 
• goto 70, da se je spopal z Arnavti. Govore, 

Politični ogled. 
Državni zbor je sklican na dan 8. 

marca k zasedanju. Delovati bržkone ne bo 
mcgel vsied obstrukcije čeških poslancev, ki 
zahtevajo od vlade češki notranji uradni je
zik in češko vseučilišče v Brnu. Ker jim pa 
tega Korber vsled pritiska Nemcev noče dati, 
bodo z obstrukeijo vrgli Korberja. To se jim 
bo tudi posrečilo. Naloga državnega zbora v 
tem zasedanju bo voliti delegate in dovoliti 
vojaške novince. Prvo nalogo bo sicer rešil, 



daje turška četa zmagala z velikimi zgubami. 
a da je ranjen Semsipaša. Popotniki iz 
Skoplja trdijo, da je to gibanje Arnavtov 
jako nevarno in da ne bode zadušene brez 
velikih žrtev, ker Arnavti se nočejo udati. 
Škodo pa trpe le tamošnji kristjani. Merodajni 
krogi se trudijo, da s svojimi listi prepričajo 
vznemirjeni svet o neresničnosti glasov glede 
avstrijske mobilizacij«. Toda ljudje se ne dajo 
prepričati, ker znamenja kažejo, da glasovi 
niao popolnoma neutemeljeni. Turčija se hitro 
eborožuje, tako tudi Giška. Bolgari so skoraj 
že opešali vsled vodnih priprav in Črnagora 
je oborožena do zoba. Tudi Srbija ta čas ni 
držala križem rok. Južna srbska meja je jako 
utriena. Hitro odpotovanje kraljevega adju
tanta, podpolkovnika Dragaševiča, na Cetmje 
in bolgarskega poslanika na Cstinju, Rizova, 
v Zofijo, je vsekako velikega pomena. SploSno 
je prepričanje, da to puletje ne poteče brez 
krravjh dogodkov na Balkanu. Samo ta bo
jazen je, da bodo balkanske države imele 
več škode, nego kori&ti. — V kratkem se 
pokaže, ah ima ruskoavstrijski de govor od
krite namene, ali pa hoče izkopati grob 
svobodi mlsdih balkanskih držav. 


